
Matematika I. 10/12/2019

Domáćı úkol č. 9

Př́ıklady

1. (4 body)
Pomoćı rozkladu na parciálńı zlomky určete následuj́ıćı primitivńı funkce:∫ (

x+ 2

x− 1

)2
1

x
dx (2b)

∫
2x2 − 3x− 3

(x− 1)(x2 − 2x+ 5)
dx (2b)

2. (4 body)
Pomoćı metody integrováńı per-partes určete následuj́ıćı primitivńı funkce:∫

arcsin(x)

x2
dx (2b)

∫
arctan(

√
x) dx (2b)

3. (2 body)
Určete následuj́ıćı primitivńı funkci:∫ √

x− 1

x+ 2
dx

BONUS (4 body)
Spoč́ıtejte následuj́ıćı primitivńı funkci pomoćı tzv. Eulerovy substituce:∫

x− 2−
√
−x2 − 4x+ 4

x2
√
−x2 − 4x+ 4

dx


